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def fib(n):
a, b=1, 1
while a<n:
print(a, end="")
a, b=b, atb

print ()
KA I 77
fib (1000)
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>>>def fib(n):
''accept an integer n.
return the numbers less than n in Fibonacci sequence.''
a, b=1, 1
while a<n:
print(a, end="")
a, b=b, atb

print ()
Uk — ke 7 R FH 3% ek KO A ZE B A S 22 0 L 37 20 B 43 A B 020 ek A T B B L A
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Kl 5-1 froiR.
>»>» def fib(mn):
'"1aceept an integer n.
return the numbers less than n in Fibonacci sequence.'''
a, b=1, 1
while a < n

print (a, end=' ')
a, b = b, atb
print ()

>»> Fib{|

(n})

accept an integer n.

return the numbers less than n in Fibonacci seguence.
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def printMax (a, b):
if a>b:
pirnt(a, 'is the max"')
else:

print (b, 'is the max')
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>>> def addOne (a) :
print (a)
at=1
print (a)
>>>a=3
>>> addOne (a)
3
4

>>>a
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>>> def modify (v) : HER Y FICHEE
v[0]=v[0]+1

>>> a=[2]

>>>modify (a)

>>> a

[3]

>>>def modify (v, item): # R YR IEINTE
v.append (item)

>>> a=[2]

>>>modify(a, 3)

>>> a

[2, 3]

>>> def modify (d) : #5 Bl T i oT FE A B U T R
d['age']=38

>>>a={'name':'Dong’', 'age':37, 'sex':'Male'}

>>>modify (a)
>>> a

{'age': 38, 'name': 'Dong', 'sex': 'Male'}
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PR R
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B BOAE B BRI RGP . R 2, n] LU s 844 . func_defaults” (£ Python
3.x I pRRA . defaults ™) BN £ 7 pR B0 AT BRIMAE 2 2009 25 6 (. R (o] 5
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>>> def say(message, times=1):
print ((message+' ') * times)

>>>say. defaults

(1,)

P % R R QSR N — A SRR B S S WA A SR BCE 1L 2R o 5 A
SRS WA P BN 1 o ol P 3 2 o XA i A9 £

>>>say('hello")
hello
>>>say('hello', 3)
hello hello hello
>>>say ('hi', 7)

hi hi hi hi hi hi hi
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»>»>» def f({a=3,b,c=5):
print a,b,c

SyntaxError: non—default argument follows default argument

»>»» def f(a=3,b):

print a,b
SyntaxError: non—default argument follows default argument
»»» def f(a,b,c=5):

print a,b,c
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def demo (newitem, old list=/[]):
old list.append(newitem)
return old list
print (demo ('5', [1, 2, 3, 4]))
print (demo ('aaa', ['a', 'b'])
print (demo ('a'")
( ("o"))

print (demo
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def demo (newitem, old list=None):
if old list is None:
old list=1[]
old list.append(newitem)
return old list
print (demo ('5', [1, 2, 3, 41))

'aaa', ['a', 'b']))
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>>> def demo (a, b, ¢c=5):
print(a, b, c)

>>> demo (3, 7)

375

>>>demo (c=8, a=9, b=0)

908

5.3.3 AIZTKESH
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>>> def demo (*¥p) :
print(p)
>>>demo (1, 2, 3)
(1, 2, 3)
>>>demo (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)
(1, 2, 3, 4, 5,6, 7)

A AR U R 1 AR R R AT AR K RE S R I L RIDVTE R % ek RO sl
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>>> def demo (¥*p) :

for item in p.items () :
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print (item)
>>>demo (x=1, y=2, z=3)
('y', 2)
('x", 1)
(‘z', 3)

R R T R EUN LA R 2 S HOR & 6 A9 . B4R Python 58
A SRR A A (H R B AR AR 0 B 5 DU S s R T B Dy 3 2 ful A5 AR A R TR L I ™
HEEAT N I BRI ARSI WA, S, M, DR T R IR 2 2
B AR RE 2 s BB AN 40 sRECN RE IS 2 5 2R AT 0 B B % 0 AV T B, LA
R N R IR,
>>>def func 4(a, b, c=4, *aa, **bb) :
print((a, b, c))
print (aa)
print (bb)
>>> func 4(1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, xx="1", yy="'2", zz=3)
(1, 2, 3)
(4, 5, 6, 7, 8, 9)
{'yy': '2", "xx': '1', 'zz': 3}
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>>>def demo (a, b, c): >>>dic={1l:'a', 2:'b', 3:'c'}
print (a+b+c) >>> demo ( * dic)

>>>seqg=[1, 2, 3] 6

>>> demo ( * seq) >>> Set={1, 2, 3}

6 >>> demo ( ¥ Set)

>>> tup= (1, 2, 3) 6

>>> demo ( * tup) >>> demo (* dic.values())

6 abc

5.4 return i&H)

return 154 FH Ol A — 1~ bR B0 P 3R 18] 5 45 o pR B0 S AT, R B 38 v] LA 3 return i 41 A
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L 25 AR B AT . WS BRI AT return 54 8% F AT T AR WA ] B 19 return 1547,
Python ¥k K iZ pR L) return None 453, Bl [7] 23 {6 .

def maximum( x, y ) :
if x>y:
return x
else:

return y

VR A A A2 VR T R RO — 230 T oK RO AT R [l DA B S 1 23 % 2 B iy (i ik
e, BIanss 2 WA R GT5 ik sortO J@ T I M B4R , A 3R [IHA L 1 5 eR 4L
sorted O) W3R [0 HEFr 5 8951 26 . A X B 51 SR AT 1B o

>>>a list=1[1, 2, 3, 4, 9, 5, 7]
>>>print (sorted(a list))

(1, 2, 3, 4, 5, 7, 9]
>>>print(a_list)

[1, 2, 3, 4, 9, 5, 7]
>>>print(a list.sort())

None

>>>print(a list)

1, 2, 3, 4, 5, 7, 9]
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UL L AT UK A PR - A pR BN A 2R RS TS 7 (T AT Ry R (L 1278
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>>> def demo () :

global x #7 W R A R AR

x=3 #1E U4 R AR Y ME

y=4 #J7 AL ik

print (x, vy)
>>> x=5 #HE R BN E LT 2B x
>>> demo () #ARRIHHB R T & /AR < BE
3 4
>>> X
3
>>>y #)m TR AL R AR BB TSR 2 A B ER
NameError: name 'y' is not defined
>>> del x HMER T 4 R AR i x
>>> X

NameError: name 'x' is not defined

>>> demo () AU A T 225 7R B

3 4

>>> x

3

>>>y )5 T8 E BETE oR B T AN RAT S5 MR B S MBS , 78 2R E5h 3R R 5 1)

NameError: name 'y' is not defined

TR Ry RS e 5 A Jr A8 dE B A AR ) 1 44 5 I8 4% R FR R 1 o AE B O R AR TP G g
[Fi] 24 114 4 oy 722 o 461 40 T A AR i T
>>>def demo () :
x=3 #EI TR AE I, IF A BB 1R 4 14 R AR
>>> x=5
>>> demo ()

>>>x
5

e AR T EAR R — A B [ AR B 2 ] b 2 4 Ry AR L W] DL S — > e ] A AR B
KB — H . B B e A py A UE AR R E L

global variable=0
MAERLER B, py 408 LUT 4] .

import A
A.global variable=1

FEREER C. py HA LT 4 -
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import A
print (A.global variable)

DT SE 30T FEAS [R) A e 2 i) e 52 4 Jey A 1 1 H 1Y
5.6 lambda #5350

lambda 35 20T LLHIK P W] B 44 0REL . RIDSEAT BRECAL 7 1 I I 1 B /) R . lambdaa
FR AR AT DI 5 — A RaA 2 A SRV S A SR 2% 103 0 (E 7R 2Rk 5 ml L A e
B IF SR BOMES BN B SR %R BT 5 25 R 2 pR RO [T{E . T T A £ QA 3
A TAFEEBLT lambda 23k 50 BT o

>>> f=1lambda x, y, z: xty+z

>>>print (£(1, 2, 3))

6

>>> g=1lambda x, y=2, z=3: x+y+z #E A EBRINMESHL
>>>print (g (1))

6

>>>print (g(2, z=4, y=5)) #VR FH i DG A S 8
11

>>>L=[(lambda x: x*¥*2), (lambda x: x¥*3), (lambda x: x*%4)]

>>>print (L[0] (2), L[1](2), L[2](2))
4816
>>>D={"fl': (lambda: 2+3), '"f2':(lambda: 2% 3), 'f3': (lambda: 2%%3)}

>>>print(D['£1'] (), D['£2']1 (), D['£3'1())

568

>>>L=1[1, 2, 3, 4, 5]

>>>print (map ((lambda x: x+10), L)) #%H % F W lambda ik
[11, 12, 13, 14, 15]

>>> L

[1, 2, 3, 4, 51
>>> def demo (n) :
return n*n
>>> demo (5)
25
>>>a list=[1, 2, 3, 4, 5]
>>> 1ist (map (lambda x: demo (x), a list)) #EL5 PR BRI L 4 7/ lambda £ ik
[1, 4, 9, 16, 25]
>>>data=1ist (range (20))
>>> import random

>>> random.shuffle (data)

>>>data

(4, 3, 11, 13, 12, 15, 9, 2, 10, 6, 19, 18, 14, 8, 0, 7, 5, 17, 1, 16]
>>>data.sort (key=lambda x: x) #HHFEFN RN sort () kT
>>> data
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